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1. Suponga que un grupo de 25 individuos tienen distintos ingresos. Estan discutiendo
una politica de redistribucion extrema: cada individuo entrega todo su ingreso, y este
se reparte en partes iguales para todos. Esta politica no tiene costos adicionales. Si la
politica se decide por mayoria (RMS), entonces nunca se aprueba.

Do, s d 0O OMEAD T €5 Moy o N mediond () Uronies ok menos o mid0g. s 105> qersonts. majororion

s et (@ woloni o fowor da ge. e oprueioe. 10, Pl contando as! on e MOYOrDL oo ograbor
Ejgmpl> con 8¢ rQorkiga. 10313 = 26 pare. clo

%\3"’0%\»5 i\ﬂl aye volon o foor - seoepld

2. ;Qué politica saldra elegida en un universo de votantes con preferencias uniformemente
distribuidas entre 0 y :;’ Imagine que ahora se incluyen a nuevos votantes y la distribu-
cién de preferencias cambia a ser uniformemente distribuida entre 0 y 1. ;Qué politica
sale elegida ahora? De un ejemplo de situaciones reales en que pueda ocurrir esto.
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3. La unimodalidad de las preferencias es condicion suficiente para que exista un ganador
de Condorcet. Siendo a su vez una condicion necesaria. Discuta acerca de la veracidad
de esta afirmacion

BS tonolitich Suficigte, s 0o nu(osd. e gmplo
£ 651 1050, Ty M 10 e preiiniild
NMOOOILS, Pr0 S existe. onstar o (ondorot, C,
O Qe 15 0 Pl opuich G fodes

c>»0e
& > c|*
> o0 |r

1. La existencia de alternativas extremas es irracional, dado que, del Teorema del Votante
Mediano, los votantes siempre tenderan a escoger alternativas centrales.
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Considere que hay 3 candidatos politicos, Fabian Hormazabal, Franco Calderon y Nicky
war. El primero es de derecha, el segundo de centro y el tercero de izquierda. Los ciudadanos
tienen preferencias ordenadas respecto a estos candidatos. La fraccién de ciudadanos con
cada orden de preferencia es la siguiente:
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1. Suponga que las preferencias pueden ser ordenadas en un eje izquierda-derecha. Si sobre
ese eje las preferencias son unimodales, ;qué restriccion impone sobre la unimodalidad
sobre los pardmetros A,B,C,D y U?
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2. Suponga que las preferencias son unimodales, ;Bajo que condiciones de los parametros
existe un ganador de Condorcet? Dadas esas condiciones, indique quien es el ganador
en funcién de los parametros.
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